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Další hodnocení:
Cílem diplomové práce je srovnání vývoje kapitálové přiměřenosti Komerční banky, a.s. a České spořitelny, a.s.
zejména v období dopadu finanční krize. Vedle toho se práce zabývá novými regulatorními pravidly Basel III
a zde studentka zabývá analýzou připravenosti obou bank na jejich přijetí v oblasti kapitálové přiměřenosti. V
teoretické části studentka krátce charakterizuje vývoj bankovního systému a jeho regulace. Charakterizuje také
první krize českého bankovního sektoru v letech 1996 – 1997. Tato krize byla řešena pomocí speciální instituce,
která zmohla bankám od špatných úvěrů. Druhá mnohem vážnější krize nastala po r oce 2008 a následovala pro
krizi na americkém trhu. V následující části se studentka podrobně zabývá bankovní regulací a dohledem a jejím
uplatňováním na českém trhu a podrobně vysvětluje roli ČNB. Teoretická část diplomové práce je zaměřena na
vývoj regulace finančního sektoru a na konkrétní požadavky na český bankovní trh. Práce zde čerpá hlavně z
analýzy primárních a sekundárních zdrojů. Primární zdroje byly získány z Bank for International Settlement a ČNB.
Regulace a dohled jsou podrobně a zevrubně charakterizovány. Jsu charakterizována jednotlivá rizika a kapitálové
požadavky k těmto rizikům. V práci jsou také uvedyny vlivy finanční krize na regulaci a její zpřesnění v podobě
Capital conservation buffer a Counter - cyclical buffer Hlavním předmětem analytické části je pohled na změny
v bankovní regulaci jako reakce na finanční krizi. České banky nepotřebovaly od začátku finanční krize státní
podporu, měly dostatek kapitálu a málo rizikových investic. Analytická část diplomové práce, charakterizuje Českou
spořitelnu a Komerční banku z hlediska kapitálové přiměřenosti a z hlediska jejich připravenosti na zvýšené
regulatorní požadavky Basel III. Práce je dobře zpracovaná a má vysokou analytickou hodnotu.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Česká spořitelna i Komerční banka jsou součástí nadnárodních bankovních skupin. Jakým způsobem ovlivnila
finanční situace mateřských bank v období finanční krize situaci těchto českých bank?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Vysvětlete roli opatření Capital conservation buffer a Counter - cyclical buffer. Mohou tyto „polštáře“ podle vašeho
názoru vést ke zpomalení ekonomiky?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Vysvětlete proč obě analyzované banky drží kapitálovou přiměřenost výše než 15 procent, když je její základní
požadavek „jenom“ 8 procent.

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
Existuje podle vašeho názoru vztah mezi měnovou politikou země a kapitálovou přiměřeností domácích bank?
Jakou podobu má tento vztah?
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